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AGENT GREEK
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  
Ο Παναθηναϊκός αρχίζει τις υποχρεώσεις του με τη Βιγιαρεάλ αύριο Πέμπτη 
(21/9, 19:45) σε παιχνίδι ιδιαίτερο. Γιατί ιδιαίτερο; Γιατί κάθε παιχνίδι με 
αντίπαλο εκπρόσωπο της La Liga είναι διαφορετικό από άλλα.
Η Βιγιαρεάλ άλλωστε έχει γράψει χιλιόμετρα στους ευρωπαϊκούς χάρτες. 
Έχουν περάσει ανεπιστρεπτί τα χρόνια που ήταν rookie σε μεγάλες διοργανώσεις. 
Ο λόγος άλλωστε για το κλαμπ που κατέκτησε το Europa League το 2021.
Ο Παναθηναϊκός λοιπόν θα έχει πολλά βλέμματα πάνω του. Μπορεί να μην 
είναι ματς Champions League αλλά ο αντίπαλος θα είναι σούπερ και το ΟΑΚΑ 
θα έχει πάνω από 50.000 κόσμο.
Κάθε κίνηση, κάθε εμφάνιση, πολλώ δε κάθε γκολ θα γίνει viral. Με την 
ελπίδα φυσικά πως όλα αυτά θα είναι από την πλευρά της Ελληνικής ομάδας.
Ποιον παίκτη περιμένουν να δουν πολλοί; Μα φυσικά τον Φώτη Ιωαννίδη. Ο 
Έλληνας στράικερ με τις εμφανίσεις αλλά και το γκολ (ας ήταν και με πέναλτι) 
με τη Μαρσέιγ, έχει περάσει στο επόμενο level.
Ήταν συγκεκριμένες έως τώρα οι ομάδες που τον είχαν τσεκάρει αλλά όταν 
αποκλείεις την Μαρσέιγ και την οδηγείς εν τέλει και σε παραίτηση προπονητή, 
τότε τα πράγματα σοβαρεύουν.
Με λίγα λόγια, μια αγορά που έχει στρέψει το βλέμμα προς τον Ιωαννίδη είναι 
η La Liga. Άρα το ματς που θα δώσει ο Παναθηναϊκός με τη Βιγιαρεάλ θα είναι 
και ένα σούπερ τεστ.

ΠΛΑΝΟ 
Ο Ολυμπιακός έχει ακόμα ποδοσφαιριστές που δεν έχουν μπει στην αγωνιστική 
εξίσωση. Παίκτες δηλαδή που δεν έχουν πάρει χρόνο συμμετοχής, δεν τους 
έχει δει το κοινό και υπάρχει αδημονία. Ακόμα και για ποδοσφαιριστές που 
έχουν αγωνιστεί λίγο και ακόμα δεν έχει δει ο κόσμος τις δυνατότητές τους.
Αρχή θα πει ο καθένας και θα έχει τα δίκια του, μια και στο πρωτάθλημα έχουν 
παιχτεί μόλις 4 αγωνιστικές ενώ και στην Ευρώπη τώρα αρχίζουν οι όμιλοι.
Ο Ολυμπιακός έχει στο ρόστερ του έναν παίκτη που πήρε δανεικό από τη Ρόμα. 
Που η Ρόμα τον είχε πάρει ως μεγάλη μεταγραφή από την Μπόντο Γκλιμτ.
Ο Όλα Σολμπάκεν είναι μεγάλο στοίχημα. Και αν βγει κιόλας, ο Μαρτίνεθ θα 
τρίβει τα χέρια του. Ο Ισπανός προπονητής που τα πήγε εξαιρετικά στο πρώτο 
του ντέρμπι και φάνηκε το πλάνο του. Αν και δεν του βγήκαν οι αλλαγές, ο 
Μαρτίνεθ έδειξε πως πηγαίνει με λογική στα ματς και ήταν διαβασμένος.
Ο κόουτς περιμένει τον Σολμπάκεν. Ο Ολυμπιακός περιμένει τον Νορβηγό.
Υπάρχει πλάνο για το τι θα κάνει. Ο 25χρονος άσος όντας ένας σύγχρονος 
παίκτης πίσω από τον επιθετικό, μπορεί να παίξει σε κάθε θέση.
Η καλή του είναι στα άκρα. Εκεί τουλάχιστον έχει κάνει το όνομά του. Από 
τα δεξιά της επίθεσης. Παρόλα αυτά, μπορεί να αγωνιστεί, το έχει πράξει 
κιόλας, αγωνιζόμενος ως δεύτερος επιθετικός.
Ως ο παίκτης δηλαδή στη θέση που τώρα παίζει ο Μασούρας.
Ο Σολμπάκεν εξάλλου είναι και 1,86μ. Ψηλός παίκτης. Δίνει οντότητα στα 
χαφ.
Ο Μαρτίνεθ θέλει ο παίκτης που αγωνίζεται πίσω από τον φορ, όταν η ομάδα 
αμύνεται να γίνεται ο τρίτος χαφ. Εκείνος που στον άξονα θα πιέζει την 
αντίπαλη ανάπτυξη και θα βοηθά τους κεντρικούς μέσους.
Αυτό που κάνει με επιτυχία ο Μασούρας δηλαδή.
Ο Σολμπάκεν θα παίξει και στα άκρα αλλά το πλάνο που υπάρχει αρχικά είναι 
ο Ολυμπιακός να τον έχει στον άξονα.
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AGENT GREEK

ΦΟΡ   
Ο ΠΑΟΚ έχει θέματα να λύσει. Αυτό έγραφε η στήλη στο χθεσινό σημείωμα και 
φυσικά πήγαινε για το τι πρέπει να κάνει ο Λουτσέσκου στο αγωνιστικό κομμάτι.
Ο ΠΑΟΚ με τον Άρη τα είπαμε, δεν ήταν καλός. Όχι γιατί δεν προσπάθησε για το 
γκολ αλλά δεν ήταν κυριαρχικός, δεν πίεσε όσο δε γινόταν το συμπολίτη.
Ο ΠΑΟΚ δεν είχε ιδέες και υπάρχουν ζητήματα που πρέπει να λυθούν. Ένα από 
αυτά ήταν το γεγονός πως ακόμα ο Σαματά δεν έχει κουμπώσει με το σύστημα 
της ομάδας ή τον τρόπο που αγωνίζεται και αναπτύσσεται.
Είναι φανερό πως βγαίνει εκτός περιοχής, με αποτέλεσμα αν και εφόσον 
χρειαστεί να μην υπάρχει παρουσία μέσα στο κουτί.
Δεν είναι κάτι που δεν βλέπει ο κόσμος στο σύγχρονο ποδόσφαιρο, παρατηρείται 
συχνά. Παρόλα αυτά, όταν η αντίπαλη άμυνα είναι τόσα μέτρα κοντά στο τέρμα 
της, όλο αυτό δημιουργεί συνωστισμό και δυσκολίες.
Ο Σαματά στηρίζεται. Είναι ένα πρότζεκτ σημαντικό, από τη Φενέρμπαχτσε τον 
πήρε ο ΠΑΟΚ. Μπορεί να μην έδωσε λεφτά μεταγραφής αλλά ο παίκτης πήρε 
μεγάλο συμβόλαιο.
Υπάρχουν όμως πράγματα που σκέφτεται ο Λουτσέσκου.
Και ένα από αυτά, δε θα πρέπει να αποκλειστεί να δούμε κάπου, κάποια στιγμή, 
μπορεί και σε ροή αγώνα, τον Ντεσπόντοφ στην κορυφή.
Ο Βούλγαρος άλλωστε είναι παίκτης που αποτέλεσε τη μεγάλη μεταγραφή στο 
τέλος.
Το γκολ δεδομένα το έχει, στην καριέρα του έχει παίξει σε πολλές θέσεις.
Ντεσπόντοφ κορυφή λοιπόν.

ΟΧΙ 
Η ΑΕΚ είναι σε κακό mood. Υπήρχε η αγωνιστική γκρίνια, τώρα τα προβλήματα 
έχουν περάσει σε τραυματισμούς και υγείας. Εκτός ο Βίντα από το ταξίδι 
στο Μπράϊτον λόγω τραυματισμού. Ήρθε και το σοκ με τον Μουκουντί και η 
κατάσταση είναι αυτή του έντονου προβληματισμού.
Όλα αυτά λίγες ημέρες αφού πέρασε το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Εκεί 
δηλαδή που τραυματίστηκε ο Βίντα δηλαδή.
Φάρος αισιοδοξίας η παρουσία του Ζίνι. Στα θετικά πως όλοι ασχολούνται 
με τον 21χρονο Ανγκολέζο, που από φορ έγινε εξτρέμ. Στην Ευρώπη δεν 
παίζει γιατί δεν δηλώθηκε.
Επειδή στους φίλους μου τους ΑΕΚτζήδες αρέσει να γκρινιάζουν πριν υπάρξει 
η άσχημη εξέλιξη με τον Μουκουντί, το θέμα συζήτησης ήταν αν έπρεπε να 
ξεκινήσει ο Ζίνι.
Αν έπρεπε δηλαδή ο νεαρός από την Ανγκόλα να είναι βασικός με την ΑΕΚ 
στο ντέρμπι.
Λίγο υπερβολικό θα πει κανείς, αλλά έτσι είναι η ΑΕΚ. Μια υπερβολή την 
έχει. Δε γινόταν λοιπόν απαντά η στήλη.
Γιατί το πλάνο του Αλμέιδα, που τον ακούν όλοι οι παίκτες του ήταν συγκεκριμένο. 
Και έλεγε πως θα έπρεπε να παίξει και ο Τσούμπερ και ο Αραούχο. Για να 
χωρέσουν και οι δύο, έπρεπε ένας από τους δυο να αγωνιστεί αριστερά.
Αυτό έγινε με τον Τσούμπερ να αρχίζει την πλευρά αλλά δεν ήταν λίγες οι 
φορές που πήγαινε εκεί ο Αραούχο.
Ο λόγος για να ξεμαρκαριστεί ο Ελβετός που δεν ήταν λίγες οι φορές που 
είχε 2 και 3 αντιπάλους πάνω του.
Άρα όχι, δε γινόταν να παίξει από την αρχή ο Ζίνι.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΚΟΛ ΣΗΜΕΙΏΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ 
4η ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΗ. ΕΠΙΔΟΣΗ 
ΠΟΥ ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ 
ΤΏΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΏΝ ΧΡΟΝΏΝ, 
ΔΗΛΑΔΗ ΑΠΟ ΤΟ 2019-
20 ΠΟΥ ΤΟ ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΑ 
ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΜΕ 14 
ΟΜΑΔΕΣ.

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Το ματς έδειχνε χαμένο. Ακόμα και με 10 παίκτες, ο Πανσερραϊκός ήταν... καβάλα στ’άλογο. Κι όμως, 
τα πάντα στο ποδόσφαιρο είναι ψυχολογία που διαμορφώνονται από στιγμές. Ετσι, στο 56ο λεπτό, ο 
Γιώργος Κωνσταντακόπουλος, στο επαγγελματικό του ντεμπούτο, ορμώμενος από το ποδοσφαιρικό 
θράσος που διαθέτει, έβαλε την Κηφισιά στη διεκδίκηση θετικού αποτελέσματος. Η σπίθα που άναψε τη 
«φωτιά» της ανατροπής.

EΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΙΣ... ΡΙΖΕΣ

Οταν ένας ποδοσφαιρόφιλος ακούει «Βραζιλιάνος μεσοεπιθετι-
κός», αμέσως ο νους του κάνει συνειρμικό σπριντ σε παραλίες της 
Κοπακαμπάνα, τις φαβέλες, φουλ αλητεία και καντάρια μπάλα με 
ικανότητα στο σκοράρισμα για να δέσει μια εικόνα ποδοσφαιρικά 
αγγελικά πλασμένη. Στην περίπτωση του Μπερνάρ βέβαια, ειδικά 
αν κάποιος έχει παρακολουθήσει βήμα-βήμα την καριέρα του, θα 
διαπιστώσει ότι το τελευταίο κομμάτι δεν ισχύει. Ο 31χρονος Λατι-
νοαμερικάνος μπορεί να ανδρώθηκε δίπλα στον μεγάλο Ροναλντί-
νιο στην Ατλέτικο Μινέιρο, όταν ο τελευταίος αποσύρθηκε από το 
ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο, αλλά σε καμία περίπτωση δεν μπορεί 
να χαρακτηριστεί ως φαντεζί παίκτης. Το είδαμε άπαντες εξάλ-
λου και στην πρώτη του σεζόν με τον Παναθηναϊκό. Να όμως που 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς το πέτυχε κι αυτό. Μαζί με τη γενικότερη ανα-
μόρφωση του «τριφυλλιού», ο Σέρβος υποχρέωσε τον Μπερνάρ 
σε επιστροφή στις βραζιλιάνικες ποδοσφαιρικές ρίζες. Δεν είναι 
τυχαίο άλλωστε, ότι μετά την απελευθέρωσή του τακτικά, ο πρώην 
παίκτης κινείται με μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση, δοκιμάζει τα πό-
δια του από μέση απόσταση και γενικώς γίνεται πιο επικίνδυνος. 
Μετά από 13 χρόνια λοιπόν, πέτυχε το δεύτερο χατ-τρικ της καριέ-
ρας του, στο γήπεδο του Παναιτωλικού σκορπώντας ικανοποίηση 
στους οπαδούς της ομάδας, οι οποίοι πλέον βλέπουν ότι έχουν 
να περιμένουν γκολ και θέαμα ακόμα και από τον μέχρι πρότινος 
«φειδωλό» Μπερνάρ.

Οπως ακριβώς ήταν μοιρασμένο το ντέρ-
μπι, έτσι ΑΕΚ και Ολυμπιακός έχουν από 
δύο πρωταγωνιστές. Ο Λάζαρος Ρότα ίσως 
πραγματοποίησε το πιο μαγικό μισάωρο 
με τη φανέλα της ΑΕΚ. Ειδικά στο γκολ 
έμοιαζε κράμα Ντάνι Αλβες και Αλεξά-
ντερ Αρνολντ. Οσο για τον Ποντένσε, στην 
επιστροφή του στους «ερυθρόλευκους» 
έκανε τη διαφορά με ασίστ όντας εκ των 
κορυφαίων για όσο αγωνίστηκε.

 UP

DOWN

Αυτογκόλ στο 77΄, 
λύτρωση στο 90+11 και 
από μοιραίος, ωραίος 
ο Αλμπέρτο Μποτία που 
επέστρεψε στα ελληνικά 
γήπεδα δριμύτερος

Για να τα λέμε όλα. Επέδειξε ψυχή και αυταπάρνηση η Κηφισιά, με αποτέλεσμα να φτά-
σει στο επικό 4-4, στο ματς της αγωνιστικής. Ώστόσο, το κάζο αφορά στις επιλογές του 
Πάμπλο Γκαρσία πρωτίστως και δευτερευόντως στις αντιδράσεις των παικτών του Παν-
σερραϊκού. Δεν νοείται σε ματς που δείχνει να έχει «τελειώσει» από το 22΄ (0-3), μια 
ανόητη αποβολή (Χάγιεκ) να προκαλεί πανικό στους υπόλοιπους. Πρώτο φάουλ. Δεύτε-
ρο φάουλ, η συμπεριφορά των Σερραίων με το 2-4 από τον Μποτία και αφότου οι Κηφι-
σιώτες είχαν μειώσει στο γκολ. Ηθελέστα και παθέστα...
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Απογοήτευση. Μετά από 263΄ λεπτά και 7 
συμμετοχές, ο Αλί Σαμάτα δεν έχει σκο-
ράρει με τη φανέλα του ΠΑΟΚ. Ούτε φυ-
σικά κόντρα και στον λαβωμένο από τις 
απουσίες Αρη, τη στιγμή που αν ίσως το 
έκανε, να αποκτούσε και ψυχολογία ενό-
ψει και των επικείμενων ευρωπαϊκών 
ματς. Για φορ ολκής πήγαν οι «ασπρό-
μαυροι» και μέχρι στιγμής δεν δικαιώ-
νονται για την επιλογή τους.

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Γκαμπριέλ Σούρερ. Επιλογή –επίτιμου- προέδρου κυρίου Μάκη Μπελεβώνη 
του πρεσβύτερου. Καμία σχέση προπονητικά με την Ευρώπη, ο λεγάμενος. 
Αφίχθη για την μετά-Αναστασίου εποχή. Τα πήρε όλα πάνω του. Προετοιμασία, 
μεταγραφές, σχηματισμός (3 στόπερ). Ξέχασε, όμως, μία βασική λεπτομέρεια: 
«do you speak English?». O προβληματισμός των φιλικών, δύο πρώτων 
αγώνων έγινε κατάθεση στο 0-5 από τον Παναθηναϊκό. Μπορεί η 11άδα να ΄χε 
5 Ελληνες, αλλά η αγωνιστική ουσία είναι γυμνή. Και ο κόουτς δεν ακούει 
κουβέντα μαθαίνω. Ηδη, έπεσαν calls τρίτων…

 ΧΑΘΗΚΕ Η ΜΠΑΛΑ

Επικρατούσε ένα μπάχαλο. Κάθε εβδομάδα και τουλάχιστον 3-4 αλλαγές 
σε πρόσωπα στα αποδυτήρια. Αφήστε που ο «πρώην» δεν είχε κατορθώσει 
να κερδίσει τον σεβασμό μια και στη συνείδηση περισσοτέρων ήταν assis-
tant και ουχί HEAD. Οπότε, είδε και απόειδε ο πρόεδρος και πήγε σε κίνηση 
προπονητικού ρεαλισμού. Ο Ακης Μάντζιος έχοντας πιάσει το σφυγμό του club 
πήγε στην πεπατημένη: σφιχτά και βήμα βήμα! Φυσικά έβαλε και το χεράκι του 
στη «λευκή» ισοπαλία στην Τούμπα, με τον Μοντόγια σε ρόλο-κλειδί! MOTM, ο 
κύριος…

 ΤΑΞΗ, ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ!  

Η εβδομάδα ήταν έντονη. Δις εν ώρα προπόνησης είχε διαφορετική άποψη 
με τον κόουτς. Το ζήτημα λύθηκε στο γραφείο του. Κυριακή, ώρα δουλειάς! 
Ντέρμπι. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ χωρίς ποδοσφαιρική βάση προχωράει σε αλλαγή 
του Ποντένσε με τον Γκουστάβο Σκάρπα μόλις στο 54’. Λάθος. Ο Ολυμπιακός 
εφεξής έπαιζε λες και ήταν με… 10 παίκτες με τον Βραζιλιάνο πλέι μέικερ να 
μην ανεβάζει σφυγμούς ούτε για αστείο. Μετά το 6μηνο στην Νότιγχαμ Φόρεστ, ο 
Ολυμπιακός δίνει μία δεύτερη ευκαιρία στον Σκάρπα, αλλά… Η περίοδος χάριτος 
εξέπνευσε!

 ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ, ΗΡΘΕΣ;

To μαγαζί είναι γωνία σε πληρωμές, καθημερινότητα, αλλά έχει μπόλικη 
μουρμούρα. Καφενειακής φύσεως μια και το «αφεντικό» ακούει το κάθε 
παρατρεχάμενο. Κοινώς, ο Γιάννης Αναστασίου παρά τη νίκη με τον Ατρόμητο 
είχε «αγοράσει» προσωρινά ηρεμία. Με το σκορ 0-3 στο 25’ απέναντι στις 
Σέρρες κανείς θα στοιχημάτιζε στην απομάκρυνσή του στο ημίχρονο του ματς! 
Κόντρα σε όλους κάνει τριπλή αλλαγή στο 34’ (σ.σ.: Αντερέγκεν, Παρράς, 
Κωνσταντακόπουλος). Κίνηση απόγνωσης. Απελπισίας και ουχί ποδοσφαιρικού 
περιεχομένου. Και όμως σκόρερ ο «Βενιαμίν» (Κωνσταντακόπουλος), θρασύς ο 
Παρράς. Μωρέ μπράβο…

 ΚΟΟΥΤΣ, ΠΩΣ ΤΟ ΄ΚΑΝΕΣ;    



6e-SportTime TETAPTH 20 ΣEΠTEΜΒPΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Πάνω στην καλή εμφάνιση στην Τούμπα θέλει να «χτίσει» ο Ακης 
Μάντζιος, με το κομμάτι της ενίσχυσης με έναν επιθετικό να περνά-
ει προς το παρόν σε δεύτερο πλάνο. Αυτό δεν σημαίνει βέβαια ότι 
παράλληλα δεν εξετάζονται περιπτώσεις παικτών που έχουν μείνει 
ελεύθεροι τον Αύγουστο. Πρωταρχικός στόχος του κόουτς των «κί-
τρινων» είναι το δέσιμο των εξτρέμ και το πως αυτοί θα προσφέ-
ρουν αποτελεσματικά.

Απρόοπτο της τελευταίας στιγμής για την ΑΕΚ. Ο Αρόλντ Μουκουντί ει-
σήχθη στο νοσοκομείο με λοίμωξη, η οποία δεν θα του επιτρέψει να 
ταξιδέψει με την υπόλοιπη ομάδα σήμερα στον βρετανικό Νότο για το 
αυριανό παιχνίδι με την Μπράιτον. Συνεπώς, ο Ματίας Αλμέιδα κα-
λείται να βρει λύση στο κέντρο της άμυνας, με τους Σιντιμπέ ή Σιμάν-
σκι να τοποθετούνται δίπλα στον Μήτογλου.

Στη συγκυρία πως η Βιγιαρεάλ ψάχνει ακόμα να βρει τα πατήματά της 
στην Πριμέρα Ντιβισιόν (2 νίκες, 3 ισοπαλίες) θέλει να πατήσει ο ανε-
βασμένος Παναθηναϊκός. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δίνει βάρος στην τακτική, 
με το κλειδί για ένα θετικό αποτέλεσμα να είναι η κατοχή της μπάλας και 
η αποφυγή «φθηνών» λαθών, όπως αυτά που σημειώθηκαν στα ματς 
με την Μπράγκα.

Με τους Ποντένσε και Γιόβετιτς να έχουν ήδη πάρει αγωνιστική γεύση, 
ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ ετοιμάζει και τον Ολα Σολμπάκεν, ώστε σύντομα να 
κάνει κι εκείνος το ντεμπούτο του. Αυτό δεν θα είναι απέναντι στην Φρά-
ιμπουργκ, με τον Ισπανό τεχνικό να προσανατολίζεται σε μεσοεπιθετικό 
σχηματισμό εφάμιλλο με αυτόν της OPAP Arena. Μοναδικό ερωτηματι-
κό, αν ο Ποντένσε θα έρθει από τον πάγκο ή αν θα αγωνιστεί βασικός.

Στο Ελσίνκι βρίσκεται από χθες το βράδυ ο ΠΑΟΚ για τη δική του πρε-
μιέρα στο Conference League απέναντι στην ομώνυμη ομάδα. Χωρίς 
τους Φελίπε Σοάρες και Μάρκος Αντόνιο αναχώρησαν οι «ασπρό-
μαυροι», με τον Ραζβάν Λουτσέσκου να έχει στη διάθεσή του όλους 
τους υπόλοιπους παίκτες. Ο Κιρίλ Ντεσπόντοφ που έβγαλε εξαιρετι-
κά στοιχεία κόντρα στον Αρη συγκεντρώνει μεγάλες πιθανότητες για 
να είναι βασικός στο αυριανό ματς.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Σε έναν όμιλο με φαβορί τις Μπάγερν και Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ, Γαλατάσαραϊ και Κοπεγχάγη θα επιδιώξουν να ξεκι-
νήσουν με το δεξί. Οι Τούρκοι έκαναν μεγάλες μεταγραφές 
και αυτό έχει δημιουργήσει και μεγάλες προσδοκίες για φέ-
τος. Η «τσιμ μπομ» ξέρει καλά ότι με νίκη σήμερα θα πάρει 
αυτόματα το προβάδισμα για τη 3η θέση.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Η ανανεωμένη Άρσεναλ επιστρέφει στη κορυφαία διασυλλο-
γική διοργάνωση με στόχο να καθιερωθεί στην ελίτ του ευ-
ρωπαϊκού ποδοσφαίρου. Ομιλος ξεκάθαρα στα μέτρα της και 
στη σημερινή πρεμιέρα θα τα δώσει όλα για να πάρει το τρί-
ποντο. Οι Ολλανδοί παίζουν καλά στη κόντρα και εκεί θα χτυ-
πήσουν για να κάνουν την ζημιά.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΡΑΓΚΑ-ΝΑΠΟΛΙ 2 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΠΑΡΤΕΝΟΠΕΪ»
Μέτριο ξεκίνημα για την Νάπολι που δεν θυμίζει την ομάδα 
που είδαμε την προηγούμενη χρονιά. Κρας τεστ για τον Ρού-
ντι Γκαρσία είναι το σημερινό παιχνίδι μέσα στην επικίνδυνη 
έδρα της Μπράγκα. Με ενθουσιασμό και τον κόσμο μαζί θα 
παραταχθεί για την έκπληξη η πορτογαλική ομάδα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 1 -1,0 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΒΑΥΑΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το ματς της βραδιάς διεξάγεται στο Μόναχο με την Μπάγερν 
να κοντράρεται με την ντεφορμέ Μάντσεστερ. Η έδρα έχει 
ξεκάθαρα το προβάδισμα καθώς οι «κόκκινοι διάβολοι» δεν 
έχουν πείσει ακόμα με την παρουσία τους. Με όλα τα όπλα 
του διαθέσιμα, ο Τούχελ θα επιδιώξει να μπει με το δεξί και 
να γίνει αφεντικό στον όμιλο.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ OVER 9,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Την πρόκριση στους «16» εχουν θέσει ως στόχο όλοι στη 
Λισσαβώνα με την έδρα να είναι και το μεγάλο τους όπλο. Ο 
Ντι Μαρία σε εξαιρετική κατάσταση θα είναι ξεκάθαρα ο ηγέ-
της των αετών φέτος. Η πρεμιέρα πάντως κόντρα στη Σάλ-
τσμπουργκ δεν θα είναι εύκολη με τους Αυστριακούς να έχουν 
αποδείξει ότι μπορούν εύκολα να δημιουργήσουν προβλήματα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΛΑΝΣ 1 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Η Σεβίλλη πήρε το πρώτο της «τρίποντο» στο πρωτάθλημα και 
τώρα θέλει να ξεκινήσει θετικά το ευρωπαϊκό της ταξίδι. Η μόνιμη 
κάτοχος του Europa League με τον Σέρχιο Ράμος ξανά στην ομά-
δα ποντάρει πολλά στη δύναμη του «Σάντσεθ Πιθχουάν». Από την 
άλλη, η Λανς επέστρεψε στα σαλόνια αλλά προς το παρόν δεν εί-
ναι σε καλή φόρμα πληγωμένη από τις μεταγραφικές απώλειες.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

1

2

3

4

5

6



Την μεγάλη του επιστροφή στην Θύελλα Αγίου Δημητρίου πραγματοποί-
ησε ο Γιάννης Κίλιας. Ο 33χρονος πολυσύνθετος μέσος αποφάσισε να 
επανέλθει σε γνώριμα λημέρια, υπηρετώντας την φανέλα της ομάδα των 
νοτίων προαστίων, την οποία τίμησε την σεζόν 2012-13, ώστε να ηγηθεί 
στο δύσκολο επίτευγμα της νέας σεζόν. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Μετά 
από δέκα ολόκληρα χρόνια ο Γιάννης Κίλιας επιστρέφει και πάλι στην 

ομάδα μας. Ηταν την περίοδο 2012-2013 σε ηλικία 23 ετών ο Γιάννης 
φόρεσε την φανέλα της Θύελλας, σε ένα σύντομο πέρασμα. Ο 33χρονος 
κεντρικός αποτελεί ένα ακόμα εργαλείο στα χέρια του προπονητή μας. Ο 
Κίλιας την περυσινή σεζόν αγωνίστηκε στην ομάδα του Α.Ο Καλαμακίου 
έχοντας γεμάτη χρονιά με 1433 λεπτά συμμετοχής. Νωρίτερα είχε αγω-

νιστεί για τέσσερα συνεχόμενα χρόνια στη Δόξα Βύρωνα, από την περίδο 
2018-2019 ώς το 2021-2022. Την χρονιά που αποχώρησε από την Θύελ-
λα βρήκε «στέγη» στον Αθηναικό, όπου έμεινε για τέσσερα χρόνια, ενώ 
για μια αγωνιστική σεζόν (2017-2018) αγωνίστηκε και στο Π. Φάληρο. 
Πρόκειται για έναν ποδοσφαιριστή που έχει γεμάτες σεζόν στην Α' κα-
τηγορία και με την εμπειρία του μπορεί να βοηθήσει την ομάδα μας να 
υλοποιήσει τους στόχους της. Ο Κίλιας αγωνίστηκε και στο παιχνίδι με 
τον Κένταυρο, το περασμένο Σάββατο. «Γιάννη σε καλοσωρίζουμε στην 
οικογένεια της Θύελλας και σου ευχόμαστε υγεία και κάθε επιτυχία».

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ
 Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία 
του Παλαιού Φαλήρου. Μετά την δύσκολη απόφαση του Αλέκου Ρίζου να 
αποχωρήσει αιφνιδιαστικά από το τιμόνι των «κυανόλευκων» για σοβα-
ρούς οικογενειακούς λόγους, ο διάδοχος στην άκρη του πα΄γκου βρέ-
θηκε και αυτός θα είναι ο Βαγγέλης Γαλάνης Μετά από συνάντηση που 
έγινε ανάμεσα στο νεαρό προπονητή και τον ισχυρό άνδρα του συλλό-
γου, Παναγιώτη Σταυριανάκο, οι δυο πλευρές έδωσαν τα χέρια και πλέ-
ον ο πρώην κόουτς του Ήφαιστου Περιστερίου καλείται να οδηγήσει τους 
«κυανέρυθρους» στο υπόλοιπο του πρωταθλήματος στην Α' ΕΠΣΑ. Πρό-
κειται για προπονητή που μεταξύ άλλων έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο 
βιογραφικό, αφού έχει εργαστεί με ιδιαίτερη επιτυχία σε Άτταλο, Χα-
ραυγιακό, Ηλιούπολη.

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΓΙΑΝΝΗ ΚΙΛΙΑ 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ  ΑΘΗΝΑΙΟΥ MEΣΟΥ ΣΚΟΡΠΙΣΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΠΟΨ
 Πετρίδης: «Βήμα – βήμα για το καλύτερο!» 
 Ένα δείγμα των τεράστιων φετινών του δυνατοτήτων παρουσίασε ο 
ΠΟΨ απέναντι στην Άμιλλα Περιστερίου. Οι «Πράσινοι» αποδίδοντας 
εξαιρετικό ποδόσφαιρο, υπέταξαν με 2-1 το σύνολο των δυτικών 
προαστίων και έτσι εξασφάλισαν το εισιτήριο της πρόκρισης για την 
Τρίτη φάση του θεσμού του Κυπέλλου. Παράλληλα με την συνολική τους 
εικόνα πιστοποίησαν ότι έχουν όλα τα εχέγγυα να διεκδικήσουν μία 
αξιοζήλευτη πορεία στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας, 
που ξεκινάει το ερχόμενο σαββατοκύριακο 23-24 Σεπτεμβρίου. Πλέον 
στον ΠΟΨ στρέφουν την προσοχή τους στην επερχόμενη πρεμιέρα που 
τους βρίσκει να υποδέχονται την Κορωνίδα. Με τον Πρόεδρο Γιάννη 
Πετρίδη να επιβραβεύει την προσπάθεια των παικτών με δηλώσεις του 
στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Είμαστε πολύ χαρούμενοι, τόσο από την νίκη 
επί της Άμιλλας Περιστεριου, όσο και από την συνολική μας εικόνα. 

Δείχνουμε να αποκτούμε όλο και περισσότερα 
θετικά στοιχεία στο παιχνίδι μας, γεγονός το 
οποίο μας χαροποιεί όλους. Τα μηνύματα 
που λαμβάνουμε είναι ενθαρρυντικά. 
Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται 
αποκλειστικά στην επερχόμενη έναρξη του 
νέου πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, όπου θα παλέψουμε για 
μία όσο το δυνατόν καλύτερη παρουσία. Βήμα – βήμα θα παλεύουμε 
για το καλύτερο και ό,τι καλό πετύχουμε θα είναι κέρδος». Για σήμερα 
Πέμπτη στις 6 μ.μ. έχει προγραμματιστεί να γίνει ο ετήσιος Αγιασμός 
για την νέα σεζον, στον οποίο θα δώσουν το παρόν όλα τα τμήματα του 
συλλόγου. Τους αρχηγούς της ομάδας για την σεζόν που ξεκίνησε 
ανακοίνωσε ο ΠΟΨ. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟΥ 
ανακοινώνει τους αρχηγούς της επίσημης Ομάδας μας της σεζόν 
2023 2024. Κατά αλφαβητική σειρά: Μαραβελάκης Ηλίας, Σπυριδάκης 
Σπύρος, Τσελίκας Γιώργος, Τσίκος Μιχάλης, Χρανιώτης Χρήστος. Καλή 
επιτυχία στα πρόσθετα καθήκοντά τους».

Πικρή γεύση άφησε στο στρατόπεδο της Αγίας Ελεούσας η εκτός έδρας ισοπαλία κόντρα στον 
Α.Ο. Πεύκης με 2-2, αλλά πολύ περισσότερο η εν γένει εικόνα των «κυανόλευκων» Το σύ-
νολο των δυτικών προαστίων, για δεύτερο διαδοχικό ματς μετά από αυτό της πρεμιέρας κό-
ντρα στους Αγίου Αναργύρους, που γνώρισε οδυνηρή ήττα (0-1) παρουσιάστηκε νωθρό και 
με πολλά λάθη και άσχημη αγωνιστική νοοτροπία. Σε σημείο τέτοιο, όπου να μην θυμίζει σε 
τίποτε το σύνολο, το οποίο την περασμένη σεζόν έφτασε στο σημείο να διεκδικεί μέχρι και την 
τελευταία αγωνιστική το εισιτήριο της ανόδου. Ενδεικτικές του έντονου προβληματισμού, που 
επικρατεί στον σύλλογο, είναι οι δηλώσεις του στιβαρού διοικητικού στελέχους Τάκη Γιαννό-
πουλου στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Δυστυχώς για δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι πρωταθλήμα-
τος παρουσιαστήκαμε πολύ κατώτεροι των περιστάσεων. Κάναμε τρομερά λάθη. Δεχθήκαμε 
εντελώς απαράδεκτα γκολ, αστεία θα τα χαρακτήριζα, κόντρα στην Πεύκη και δεν μπορέσα-
με να κερδίσουμε μια ομάδα, όπου ήμασταν πολύ καλύτεροι. Ήμασταν εντελώς απαράδε-
κτοι από πλευράς νοοτροπίας, κάτι το οποίο θα επιδιώξουμε να το αποβάλλουμε στην συνέ-
χεια. Επίσης, η γενικότερη εικόνα μας σε αυτά τα δυο πρώτα παιχνίδια σε καμία περίπτωση 
δεν θυμίζουμε την ομάδα που πέρυσι χάσαμε στο τσακ το εισιτήριο της ανόδου. Θα πρέπει να 
προβληματιστούμε και να λύσουμε τα όποια προβλήματα αντιμετωπίζουμε, όσο είναι καιρός. 
Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο πολύ δύσκολο παιχνίδι που μα ςπεριμέε-
νι κόντρα στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου».

Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει απτόητος ο Αστέ-
ρας Εξαρχείων δημιουργώντας όλες τις υγιείς και στέρεες 
βάσεις, που θα του επιτρέψουν α διεκδικήσει με αξιώσεις 
μία όσο το δυνατόν πιο αξιομνημόνευτη πορεία στο επερχό-
μενο δύσκολο και γεμάτο ιδιαιτερότητες πρωτάθλημα της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα η δημοφιλής ομά-
δα των κεντρικών προαστίων ανακοίνωσε με κάθε επισημό-
τητα την ένταξη του 29χρονου επιθετικού Ιάσονα Κουλούρη . 
Ο παίκτης προπονείται κανονικά με την ομάδα και αναμένεται 
να κάνει το ντεμπούτο του την Κυριακή στην 1η αγωνιστική του 
νέου πρωταθλήματος. Σίγουρα δεν τελείωσαν οι μεταγραφές 
υπάρχουν ακόμα 2-3 περιπτώσεις που απασχολούν την ομά-
δα και λογικά μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου θα έχουν καταλήξει 
στην απόκτηση τους. Εν τω μεταξύ με μεταγραφή δόθηκε στον 
Αστέρα Ζωγράφου ο επιθετικός Βασίλειος Ρόκος.

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ   
Γιαννόπουλος: «Απαράδεκτη 
νοοτροπία και τρομερά λάθη» 

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ     
Δικός του και ο Ιάσονας 
Κουλούρης   

This is AThens
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 Ο Γιάννης Κίλιας

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ:
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ΤΟ ΜΠΡΑΪΤΟΝ

Σίγουρα θα μπορούσε να αποτελεί τίτλο για μια από τις επόμενες περιπέτειες του Τομ Κρουζ. 
Ωστόσο, η αποστολή που έχει η ΑΕΚ του Ματίας Αλμέιδα στον βρετανικό Νότο δεδομένα φαντάζει 
ως «impossible». Βλέποντας την αποστολή της Ενωσης, εύκολα αντιλαμβάνεται ότι το κεντρικό 
αμυντικό δίδυμο που θα παραταχθεί στο «Falmer Stadium» θα είναι άκρως πειραματικό. 
Η απόδραση απ’το Μπράιτον έστω και με ισοπαλία αποτελεί ένα άκρως αισιόδοξο σενάριο, το 
οποίο εκ προοιμίου φαντάζει μη υλοποιήσιμο. Με έναν καθαρόαιμο σέντερ μπακ στην 23αδα 
(Μήτογλου), τους δύο στα πιτ (Βίντα, Μουκουντί) και τον τέταρτο να αναμένεται στα προσεχή ματς 
(Κάλενς), οι φίλοι των «κιτρινόμαυρων» - ίσως και ο «Πελάδο» - θα σκέφτονταν το αμίμητο 
άσμα του Γιώργου Λεμπέση με τίτλο «εξάρτηση» και τον εμβληματικό στίχο «γύρνα πίσω ή έστω 
τηλεφώνα». Κι αυτό διότι σε κάτι τέτοιες περιπτώσεις, ο πρώην πλέον Γιώργος Τζαβέλλας 
τουλάχιστον θα στεκόταν αξιοπρεπώς. 
Στο αυριανό ματς, η πρωταθλήτρια Ελλάδος βαδίζει στο άγνωστο με βάρκα την ελπίδα της 
χαμηλής παραγωγικότητας των «γλάρων». Είτε Μήτογλου – Σιντιμπέ, είτε Μήτογλου – 
Σιμάνσκι, η οπισθοφυλακή θα δεχθεί τεράστια πίεση και το ερώτημα είναι όχι τόσο το αν 
θα λυγίσει, αλλά το πόσες φορές. Θα παρουσιάσει ένα αξιοπρεπές πρόσωπο ή θα έχει... 
καταιγίδα, όπως σαν αυτή που σημειώθηκε χθες βράδυ στη Βαρκελώνη με επίκεντρο την εστία 
της Αντβέρπ;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


